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20 грудня 2017 р. 

Вельмишановному пану Петру Порошенку 

Президенту України 

01220, вул. Банкова, 11 

м. Київ, Україна 
 

 

Вельмишановний пане Президенте! 

Сьогодні все світове співтовариство є свідком духовного відродження та консолідації українського 

народу, який мужньо захищає територіальну цілісність України від російської агресії та просуває 

свої євроінтеграційні прагнення.  

Українська мова, яка не одне століття потерпала від насильницької русифікації, є одним 

із важливих факторів духовного відродження українського народу. 

Тому Світовий Конґрес Українців (СКУ) підтримує ініціативу 178 народних депутатів оголосити 

2018 р. Роком державної мови та звернення до Вас у цьому питанні від 36 відомих українських 

науковців, письменників і митців та Комітету Верховної Ради України з питань культури 

і духовності, в якому зокрема наголошується: 

“Враховуючи те, що державна мова є надважливим об’єднуючим фактором України, 

а в умовах зовнішньої агресії – одним з ключових чинників національної безпеки, 

Комітет вважає, що видання Указу Президента про проголошення 2018 року Роком 

державної мови посилить роль і значення української мови як конституційного 

консолідуючого чинника, засобу зміцнення державної єдності України. 

Запровадження і виконання у цьому контексті комплексу відповідних заходів матиме 

[…] важливе значення для розвитку національної свідомості, утвердження державної 

мови та сприятиме розширенню її функціонування у всіх сферах суспільного життя”. 

Зважаючи на вищесказане, СКУ закликає Вас оголосити 2018 рік Роком державної мови.  

З повагою,  

СВІТОВИЙ КОНҐРЕС УКРАЇНЦІВ 

  

 

 

Евген Чолій 

Президент 

 

СКУ є міжнародною координаційною надбудовою українських громад у діаспорі, що представляє 

інтереси понад 20 мільйонів українців. СКУ має мережу складових організацій та зв’язків 

з українцями у 53 країнах. Заснований у 1967 р., СКУ в 2003 р. був визнаний Економічною 

та соціальною радою Організації Об’єднаних Націй як неурядова організація зі спеціальним 

консультативним статусом. 


